

两次降息累积效应显现

千股齐涨 唯银行股“趴”着

■记者 黄文成

7月5日央行“突发”降息,给市场带来的既有惊喜,也有悲伤。惊喜的是降息将释放更多的资金,而悲伤的是再次提前降息,意味着经济数据仍将难看。

受此影响,沪深两市股指还一度出现“分道”之势,不过午盘后两市实现同步大幅拉升,最终多达1664只股票涨幅超过1%,只有银行板块完全被降息“吓趴”了,几乎全线下跌。

沪深两市“分道扬镳”

6月初,央行时隔三年来首次降息,当时的A股似乎不怎待见,股指照跌不误。而此次“突发”降息,上证指数似乎又不想待见了。

周五早盘,两市纷纷高开,然而没过多久沪指在银行股的拖累下出现持续跳水,一度还跌至2185点,创出近期回调新低。而深成指则稳坐钓鱼台,维持高位震荡的格局。

午盘过后,“分道扬镳”的股指开始同步拉升,央行短期内两次降息的累积作用逐步体现出来。沪深两市股指急速上涨,个股也大量翻红。最终收盘沪指上涨1.01%,深成指大涨2.95%。

财富证券李承飞表示,降息利好地产股,利空银行股。而银行股主要在沪市,地产股则主要在深市,因此,两市股指出现不同的走势。

利润空间被压缩,银行股溃败

在全部板块指数中,只有一个是下跌的,那就是银行股。

财富证券李朝宇认为,市场担心不对称降息将压缩银行利润,从而选择从该板块出逃。因此即使大盘大肆向上反攻,银行股仍是全线下跌。

他还指出,此次降息明显地体现出了利率市场化的要求,而利率市场化给一些国有大型银行冲击较大,尤其是那些服务较差、存款利息较低的大银行,必然会遭市场抛弃。

在他看来,利率市场化就是将所有银行置于同一起跑线上,公平竞争,而其结果就是优胜劣汰。

后市预测

反弹行情能走多远

在累计两次降息后,A股的反弹能走多远?

周五在A股实现大反转之后,认证资料为“英大证券研究所所长”的李大霄,在其微博上直呼“钻石钻石”,依然坚持他的“钻石底部”观点。他甚至认为,今年的行情不用担心了。

湖南资深投资人士李布维认为,随着货币政策不断宽松,下半年的行情肯定会比上半年好,离牛市的曙光已不远了。不过他特别强调,此次反弹行情会很慢,但持续性较强。“当然能否形成反转,关键要看经济数据何时探底。”

一位私募人士相对谨慎,他认为从技术上看,在2250点上方仍有较重套牢盘压力,如果没有量能的释放则需要用时间换空间的震荡方式来消化压力。后市注意量能的变化。

名词解释

不对称降息

存款利息与贷款利息本应同步升降(保持利差一致),如果不是同步就是不对称降、降息。如央行此次降息就是不对称降息。

其中,金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调0.31个百分点;其他各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。这也是自2008年9月16日以来,央行首次采取“不对称降息”。

基金资讯

深成指年内涨幅第一

本报讯 随着央行年内第二次降息,7月6日市场迎来了期盼已久的大幅回升,深证成指盘中一度大涨3.23%,并以2.95%的涨幅收盘,位列各市场主要指数之首。对市场上关注度较高的主要指数进行测算,发现深证成指以8.65%的收益率位居年内指数涨幅第一,并且相对于沪深300获得了3.24%的超额收益。

根据市场公开数据显示,深成ETF基金在今年二季度内,获得了6.6亿份的净申购,份额增长率高达22.7%。这表明,在市场震荡探底的过程中,很多专业投资者也已关注到深成指“攻守兼备”的特质,并已通过申购或买入深成ETF(159903)直接对深证成指进行投资。

■记者 黄文成

富国三债基集体分红

本报讯 凭借规模和业绩的扩张,债券型基金成为上半年基金市场的最大赢家,众多产品也纷纷开闸分红。日前,富国基金公司旗下三只债基集体分红。

公告显示,富国产业债、富国天利债券每10份基金份额分别派发0.15元、0.1元,权益登记日为7月9日,现金红利发放日为7月12日。封闭式债基富国新天峰每10份基金份额派发红利0.06元,权益登记日为7月4日,场外份额将于7月6日发放现金红利,场内份额则于7月9日发放。

富国新天峰于5月7日成立,刚满两个月就实现了第1次分红。截至6月29日,富国新天峰成立两月以来净值收益率已达2.90%。

■记者 黄文成

今年夏天 三湘市民纷纷“出走”

您知道自己一生中脚步走过的距离相当于围绕地球4圈吗?您知道四分之三的中年人都患有足病吗?您知道“树枯根先竭,人老脚先衰”的道理吗?

我们的双足不但承受人体的全部重量,而且在各种活动中(如搬运、举重等)还有许多额外的负担,是人体中负担最重的组织。人们往往只知道双足的超负荷劳动与封闭性会使双脚感染,患上像灰指甲、脚气、脚癣等疾病,

但很少有人知道双脚与全身的重要器官有着千丝万缕的联系。

从中医的角度来看,除了用以行气之外,双脚还是全身健康的“窗口”。双足能沉,行走无力,往往是肾虚的征兆。许多人会有“足跟痛”的毛病,西医治疗时一般直接止痛,这种方法只能治标,中医通过补肾的方法治疗,则可取得标本兼治的效果。此外,足部治疗对许多疾病也有疗效,

如按摩脚心就有安神、降压的效果。

所以,获得健康的最佳途径就是从“护脚”做起。传统中医理论认为,双足与周身阴阳、气血、经络有着极为密切的联系,而中医足疗就是集渗透、经络传感、神经反射等作用,使人体血液循环得到调节与平衡,调动人体潜在的自我防御能力,提高免疫功能,祛除病邪,恢复正气,从而达到保健、强身长寿与治疗的功效。

每天几分钱 把足疗大师带回家——

10种疾病 踩在脚下

血压降了,心不慌了,头不晕了,手脚不麻了,睡眠好了,排便顺了,小便有力了,身体更棒了……

放假,放假,市民突然都在看放假了!一双神奇的五行磁浴鞋可以退雪不及限耳之势,点爆了贵市换鞋养生热潮。无论是身患多种疾病的人,还是平时感觉不适,想预防疾病保健康的人,都纷纷找上门问口话或者到后抢购磁浴鞋。磁浴鞋为何这么火?磁浴鞋为什么这么神?

奇!不到5分钟,脚底“着火啦”

“真奇了!穿了5分钟脚底就开始发热,半小时下来,全身暖洋洋的,太舒服了!”

“我才穿几天,血压降了,药量减了,更没想到多年的失眠、尿频居然都好了,我终于知道为啥这么多人抢着加入‘磁浴鞋’了”

穿上磁浴鞋5分钟内脚底迅速生火打通全身经络,活力全身流通,穿上30分钟,气血顺畅,浑身轻松,坚持每天穿,血压平稳,血糖下降,血脂清了,脑不胀、手不麻,三焦不堵,磁浴鞋真神了!

奇!老总给员工发拖鞋

“真奇了,今天早上班时老总突然给我们每人发了一双拖鞋,原来,前几天老总自己买了一双‘五行磁浴鞋’,穿了一会儿就感觉发热,浑身舒服,几天后,他的脚好了,坐办公室颈椎也不疼了,头脑特别清醒,所以还买了20多双,给我们当福利,让我们也精神精神,可以提高工作效率。”

五行磁浴鞋每天穿一双,不受场地限制,只要把拖鞋穿在脚下,不误工作,随时随地地走,怪不得大家纷纷团购,送父母,送同事,送朋友,按单提供的加入“拖鞋鞋”!



十类人群急需【五行磁浴鞋】

- ① 高血压、高血脂等心脑血管疾病人群
- ② 糖尿病、肾脏疾病、肝脏疾病人群
- ③ 风湿性关节炎、急慢性关节炎、类风湿性关节炎、肩周炎等疾病人群
- ④ 神经麻痺、腰椎关节病及骨质增生人群
- ⑤ 肠胃病、前列腺疾病、便秘宿疾人群
- ⑥ 精神衰弱、失眠、更年期综合症人群
- ⑦ 月经不調、抵抗力差、容易生病的人群
- ⑧ 亚健康人群
- ⑨ 慢性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽炎人群
- ⑩ 学习工作压力大的人群

5分钟见效 30天让你一通百通

郑重承诺:凡订购磁浴鞋,我们将提供送货上门服务,你可先体验5分钟,如没有发热或痛疼感,你可当场拒收,我们不收取任何费用。监督电话:15274888066

【五行磁浴鞋】5折优惠 198元/双 300元/2双 仅限3天

专利号: 200930120740.9
 团购更实惠!!! 详情咨询: 18975861490
 本产品被消费者协会授予3.15免检产品,包装上明确贴有黄色3.15防伪标示。

穿上5分钟:从足部到全身开始发热,脚底有酥酥感,气血循环加速;
 穿上30分钟:脚底出汗,有臭味,经酸测试后具强酸度,全身毒:素开始排出;
 使用1天:精神清爽,全身轻松,阳气洋溢;
 使用10天:脚底不再疼痛,一觉睡到天亮,起床如厕很轻松;
 使用20天:三高降了,头晕、头痛、心悸等症状得到明显改善;
 使用30天:气血循环畅通,足养气,关节活动自如,手脚暖洋洋。

订购热线: 400-799-8166 免费送货上门,货到付款